

Секретарю Кировского Райкома косе
Губ. Сибирь 59
Тоб. Смирнову

от г. кисе Кисева ЗИ

Объяснение

Прежде чем отвечать на конкретно-
поставленный мне вопрос по делу
арестованного в 1937 году Птищиковского
и других, позвольте коротко останов-
иться на участии обстановке ко-
города Омска к тому времени в
нашей стране.

Пот несторийский произвле из-
боры в Сибири в 1937-38 гг. с мас-
совыми арестами людей были органи-
зованы и вынуждены Революционной
Гвардией, от начала до конца возгла-
вляемой Министерством Внутренних
Матери и Внутренних дел во главе
которого стоял Бухаринин Симон.

Произвле с массовыми арестами
в сибирь приказом горячке, под
видом защиты Советского государства
от внешних и внутренних врагов так
же несомненно проводившись месяц.

Для написания Чдара по разбору
был избран членческим "Пехотным Колони" и Мюнхен
был на передаче висел на ожидании выступления
рабочими для руководства, и
большое количество курсантов военных
и сельских школ несредственно под
всеми сидели. Таких курсантов в
Советской армии было прислано из членов Чдара.
Хорошо проинструктированных членов бывшего.

Разбор производился членами бывшего
на работе в Минераловском городке Надд.
Я по званию Сергееву Борису доставил
Оперуполномоченному обвинение в присущан-
ении и военных обещаний.

Хорошо помню перед тем как
присутствия и массовых арестов из
этого Челябинского и других автострадного
вещества в директивах, приказах, распо-
рядительных указах, что в ССР
существует и "Пехотный Колони" в состав кото-
рой входят скрывавшиеся белые члены,
офицеры белых и колчаковской армии,
Генералы, офицеры, израильские и прочие агенты
Израиля. Что Ген. "Пехотный Колони" нужен
членам и базу и оружие для нападения.

Что в Сибири осудает большинство населения -
свою аудиторию с беспомощностью бездействия
в организованной борьбе против Советской
власти, которую неизменно изучают и изоговарива-
ют. Все это подкрепляется тем, что на
помощь Казревана война ее обороны про-
тив истеблишментской верхушки, готовившей военное
наступление на Советскую Россию.

Что неизбежно допускает такого станови-
ния, чтобы временные Трехстепные цензуру-
ющие комитеты находили для иносрачных
разведывательных органов в случае войны
проверяющие штабы против нас.

Для организации авантюры по
массовым арестам (что уже стало известно
позже) в города Чукотки выехали из
Ново-сибирска руководящие работники Чу-
котки НКВД. В Чукотко прибыли Илья
Пегенин и Кончобаш извилистой Гому-
бина, чьи отце разносчики рабочими Го-
НКВД в тух и арак за бездействие
в борьбе с контр-революцией, чьи горючие
рабочики страшами арестами и расправами
если они будут проявлять неудовлетворен-
ности и беспечность в работе по аресту аудитории.

Второе по звучанию слово
к масовому арестам Тегерана, Голубин
совместно с руштодебном Императорского города
Ницца Голубин организовал три (3)
бригады избирательных комиссий по борьбе
масонов на арест, искали подозрева-
емых по выработанному шаблону об имен-
ии следователей, арестовывали подозрева-
емых по списку распределению их и
передавали следователям для допроса.
Эти же бригады выискивали по списке ареста
ордера на арест, составлены для формул
протокола обнаружения, бывшими виновными изб.

Примирение в Абидже-Сен-Леоне №37,
назади массовые аресты впервые со времен
Кулачков и Бенгальской войны. Тогда же аре-
стованных Кулачков вспоминали вторично
заключавшим основным на одиноких, и
представили на рассмотрение Тройки
и забыли о том, что называлось арестован-
ными в совершенных преступлениях или
не возникло, то роль не играло.

Действующая Тройка Кулаковыми-
чами и активными помощниками изобретали
выносима временно между изданием-распоря-
жением не исполнить записаны сроки.

Основанием тогда для ареста считалось несоблюдение совершенного преследуемым а сознательное прощание того или иного человека. Вскоре Троцкий не стала расстреливать дела на чужом основании. Тогда Тегеркиан и Гончарук иже представивши областного антипартии НКВД (то я узнал гораздо позже) стали говорить д-р Фадрикович Грушевский делам на том называемом организованном контрреволюции. Тегеркиан иже с фадриковичем проводил допросы какого-либо видного лица в просьбе, по фразеции я это не помню. Известно, что имел арестованых в просьбе иже будто были из крестьянской армии.

В этот просьбе, были внесены лица из кулацкого и белого офицерства иже были готовы выше починовниками бояться, и кандидаты готовы были иже были готовы вертеть других лиц из числа незадачливых советской власти.

Протоизданный просьбами арестованного состоявшего Тегеркиана иже различен на машинке большее количество Их земель, и раздали на следующий следующий день руководства.

Основанием тогда для ареста считалось не соблюдать совершенного преследование а социальное прошлое того или иного человека. Вскоре Троцкий не стала расстреливать дела на чужом основании. Тогда Тегеран и Гомбгашин иже представители областного антипартии НКВД (так я узнал гораздо позже) стали Троцкого б-я сформировать группу дел на том называемом организованном контрреволюции. Тегеранский был сформирован протокол доктора Кимского видного член в прошлом по фамилии Яков Митрохин. Известно, что есть арестованный в прошлом и под судом по кавказской Колчаковской армии.

В этот протокол, были внесены члены из кулаков и белого офицерства иже совершившие выше ~~помимо~~ ~~записанных~~ бандитизм, и конвой совершивший массовое убийство вертолетом других членов неустановленной советской власти.

Протокол доктора арестованного составленный Тегеранским был различен на машинке большую частью их землевладельцев, и раздавал на следующим следовавшим под руководством.

До сих пор стряпчими прокурором вынужда-
ется перед следователем или судом
объясняться здешними, и напечатан
следователь считает чистей, что нечестив
работает всертью изобретение подложе-
когда я не разобрал в деталях, я
довел версию Димитрову прокурору, да и не было
никаких оснований обрекать его, да
и доказал это всем бессмыслице, и оправдал.

Когда Кутейков в основном был аресто-
ван в областной антагоне Надзир-
ю в Новосибирске была предупрещена надзир-
ящая организация Генерального РОВС'
(Российский Общевойсковой союз) Челябин-
ского гарнизона избрана во Франции
воздвигнутой бывшим генералом
Белоэмигрантом Кутейковым. А факт
этого генерала, Кутейкова СК прописал
в ген. штабе, и был арестован в 1937 году
и заключен в ген. Новосибирск.

Помимо в Кимрско где я работал, были
высажаны областные начальники прокуроры
запроса Кутейкова СК предупредила
в избрании этих высших чиновников
граничных из действующих тогда генералов
как пропечатавших в Кимрско, или же

Совершеннство в к-р организацию
Кузбассоми. Всё поименование
меня в документе было арестанту,
и дано Кемеровческое подразделение по
других лиц своих близких.

Я как и другие рабочими видел версию
объединения профсоюза шахт Кузбасса
и не один раз ссыпал членам, что в
Кемерово рабочими и краевым горкомом
буждество есть проявления, что в Кемерово
есть народовский враг Кузбасса.

Процесс 18 лет я узник, что
Кузбассов во винокурен-горные подраз-
деления в себе не дают никаких подозрений.

Ряд ^{же} пакистанских в Кемеровской
областного аппарата НКВД под Ильин-
ским и руководства Кемеровского го-
родского правительства арестован
и создавались фальшивые члены
к-р организаций как ТКП "ГЛОБ"
и ряд других националистических
организаций по которым арестован
меня произошел только по
национальному признаку. Хорошо
знаю, что в Кемерово и других городах
кузбасса тоже все были арестованы
какими, Погодин, Денисов, Венгер
и др.

Рассказывая тогда все эти находка-
емыеся в ходячих в санкт-петербургской
и подмосковной аресту. По линии "ЛОВ"
(Помимо организаций вспомогательных)
арестовывались в основном помимо
и предсечки, белорусы ранее проин-
тижившие в помимо, лица имеющие
имеющие связь с границей изб.

Арестование содержавшее в помимо
существование в различных условиях
помимо речи, которая сопровождалась
поддерживавшей показанием возможны-
ми органами. На допросах арестован-
ные оправдывали себя, оправдывали
других или давали ложные показания,
внимательное показание о своей при-
частности к антисоветскому подполью
предварительно оправдывалось между
собой в общем характере показаний.

Внимательные показания давались
и ей и другие работники аппарата
об этом хорошо знаю начальство и
эти показания придавали им кредит
объективность. Многоватая было
личному и белорусам наездом работни-
кам органам особенно редкие рабо-
тники

Боялись высокую цену преступления
продолжала. Тогда начали приводить в
здания врача парда и пускать в расстрел.
Так появлялись в здании суда обвиненные
личные органы Суроб, Чалоткин, Клишко
которые арестовали и расстреляли, а среди
содержимых передавали их органы были
объяснено, что они врачи парода образа-
лись всем боргам с авторреволюцией.

А такие сооружения областного Чирот.
гор Новосибирска или Челекин, Рабочий
Сенегальск давалось во существо
последним визитом самоубийством.

Что иначе и оставалось делать друг-
им как выложить преступления своего началь-
ства, делать дела бывшего преступление
другого такого же типа.

Конечно останавливается на след-
ственному делу на Глашиловского и други-
х членов я привнесла участь.

арестованых Глашиловского Ануоррович
и др. Я совершенно не боюсь, они
умели по оправдывали материалы
и продолжали в разработке и так.

Ряде из их фамилии Глашилов-
ский и Ануоррович они скорее всего

должен был помочь передвижениями
и по научным поискам. Таких людей
тогда арестовывали по признакам национа-
льности не считаясь с тем преступлением
или не преступлением. Такой был принцип и
такие были члены. Такие люди
арестовывались тогда по чистородиан-
москву и других орлов.

Всю на Птичникового Анигороде и друг
известного близкими Ганичем ион и
возможны другие дела. Кого я пер-
есопал по допрашивали из Бобруйской
арестованных, я сижу не помню. Когда
я по этому делу эта года тому назад
в январе 58 года были обвинены в
чистородианской областной прокуратуре.

Раз прокуратора Птичев, кто имено
зашел в Чаресотанах, сообщавшись
б было заявлено на арест, и допытывался
обвинение Ленинграде-Иванов
по привикам и этому делу верил.

Ничем не возмущено, что я Чаресота-
ных допрашивал и сгорел всем я
предложил первые пребывания допроса
составленные Юрием Нагиевым отде-
лии Белогородским

69

А в конце допроса по указанию
последнего я решил свою речь.
Был горд тем что прапорщиком когда
ему давали мне из арестованых нечестивых
из показаний, он брал арестованного к себе
и говорил первому избранным прапорщиком
допросе некоторые из них продолжал писать
и переписывал. Но дело не в том, что за-
трачивая арестованного я и других
работали. Важно то, что я и другие
работники работники аппарата не и пога-
мелистически ссыпал на добросовестных арестован-
ных ссыпал это вынужденное оро-
бывавшие себя показаний о себе
принадлежащем к аппаратуре орга-
низации "РОВ". Этими народами
од арестованного Пашковского, ануфр-
ьевича, Кополовича и других, что они
ссыпали на добросовестных обвиненных
именно эти показания о себе испо-
льзовали и дальше отточили фальшивость.

Будучи Работником работника, which
я не мог
не пренебречь подчиненным я не мог
обязывать не вынуждать приказа
в так обвинение произвела более
того со мной можно разгра-
ждана,

былаа прийисать дружи и содобинни
арестовать и сушить, тогда то было в ноге.
В авантюре при проведении класси-
ческих арестов, в здироу арестованых
я бы вспомнил Сашки йосефина из
комедии Городежна, т-к я обсущивал
всемище член и Ланчаков признаком
в собесе си со армии, и компликтовали бои-
ные "шпаги". Мне Генерал был вон-
мал просил замолчать роточку и сидел
без дела на арестованых. На творче-
ское беззаконие я ходил неизвестный
Смирнова Николаевна Красавица гордим
тот Рыжевич, он же и основательно
выслушивал и обссори, тогда я член
Инад из деревни ИКВД и добавил, тог-
да разгром броненоса Тихонова в хо-
дилась в союз "Бессиблони" как
членами КИ ВКПБ. Член институ-
ционных областей занимался феномен-
но, тогда ему можно не пойти по
что иша проклятия в связи с народа-
ием воспитывал обстановка на лоне.

Когда Рыжевич был арестован
Инад из Красногорска жил в
Броунинге (не верю что он был Прочим)

На меня обрушилась сокровенная му-
рзина в коридорах (краснота и мо-
дилья) жизни. Меня стали обви-
ять, что я в беседе с Рыбаком разгла-
ши государственные тайны по арестам
и изъятиям разведчиков. Странное
приключение. Этими чуланами пленни-
миков были борту с вражескими фи-
лантрации, не имеющие никаких
поправок. Я подвергся допросу
Особого управления Улан-Удэ Иванова
он меня сразу обозвал собоюничком
и способом врачей города и т.д.

Иванов меня арестовал и повез в
Чемерко и Красногорск допросил бывшего
членом НКВД Мангуяну, который
принес в Чистое поместье быв-
шему и себе по беседу. Мангуян
развернулся обрушился на меня обви-
вая беззумием не имеющим ви-
дов. Указание что надо по
разгрому Григория "Пегову пополни",
что Красная Армия в общеполитике и
враги могут свергнуть Стебанича
безвест.

Манчев ^{14.}

со всеми под чрезвычайного распоряжения
в работе и ощущали в ней обиду -
свои привилегии между собой. Их
были отменены, а существа эти уничтожены
все массами врага, а следствие
из флага. Революции без народов не
бываешь.

Несколько разные как мне были
на беседе у митрополита Манчева мне
пришло синий вспышки сеанс
Гард краинца парни Ри Гилье не
согласились руководящих работников
перевести в их органы народ здесь он
принадлежал беспомощно дрожавшему вран-
еному подвалу, уничтожен. Нельзя помнить
зубами ^{зубами} проуважать перевести этот поми-
лением Гоголя в рабочий класс, как
нашу дрожь врагов народа; это
нули же надо делать всем классов
врага на основе единой конституции
и правил изг.

Я слушал Ганис слова об
авторизованых объектах можно
быть больше и больше приходить в
сознание о необходимости

— 15 —

без города с брачеступническим элементом
также купчими без звания аристократии
переселились из оных из чести страны
от всяких истинно аристократических людей.

Пребывая в Гааге работой я чул
как кому из них спасибо своим долгим
партизанам доблановским и спасибо
за временем ищута от бесконечных го-
кощих первых приставов и сумасше-
ствия. Тогда все пришли по ходу
а сие оказалось Пиотр. И я при-
знаю, что Пиотр, даже просил.

В первое пребывание работой
по воспроизведению арестов всех
истинно аристократов и честных в Гааге
и в других. Мне некоторое время
преподнесли по распоряжению началь-
ства однажды отца на Гроен.

В состав Гроена входили Сербия.
Крайна Гильде Ри, Нидерланд Чиреван
Илья Миронов и областной прокурор
Борисов. Мне из заготовленных подре-
сона на арестованых предложено
быть главой Франции и из отчего
арестовано, называя это бы реаги-
ровал и ссыпало прошло.

16
67
Этого дня 20000000 кг брикетов
погружен в морской транспорт из
распорки. Состав и преследуемые цели
беседы не интересуются, эти сугубо
финансисты и не заслуживают.

В ближайшее время
Сейчас между брикетами и морским временем
брекеты ~~погружаются~~ включаются в общее
время и рассматриваются на одном
всегда не менее 100-300 суток
и т.д. Мне руководству работ-
нику с изурением другим городом бросается
в глаза и заставляет сомнение отчужде-
ние в дальнейшем такое массовое вывозление
контрреволюции всегда считалось
такими, такими всевозможными
каковыми ~~миссионерами~~ являются изб.

Всё это не само же существо-
ванием такие брикеты или кирпичи
известны о них существование в некотором
числе знати др. где все были бы
известны общепринятой организацией
поскольку они не производятся ~~такие~~
~~производят~~. Человек ~~производит~~ Генераль-
ные ~~литеры~~, а производят они
все в свое ~~изобретение~~
и в ~~закон~~ сидят от 19 июля 1938 года

В этом постановлении от 19 июля 1958 г.
отмечалось, что органы НКВД стояли
на стороне интересов нашего советского
государства провели большую работу
по очистке страны от враждебных
факторов в свою очередь добивши
ошибки и перегибы.

По склону эти ошибки были
допущены в Центральном аппарате
Маршала внутренних дел, они безу-
свободно оказались и на избоях, у дру-
гих работавших в том числе и у меня.

После того, как ЧК ВД и СНК
своим постановлением привели между
и исправлено допущенных перегибов,
ошибок и изъявлений в моей со-
рной. Таких ошибок не допускались
на протяжении 16 лет моей работы
в органах советской разведки до
последнего дня моегоуволения из
органов, а позднее во всеми навраче-
нием изображе начавшим вправдие-
сии работе испорчен образец борьбы
и недопущали их сам, и содействовал
от таких нарушений других дела-
тиществ.

Я работал честно и добросовестно
об этом ставят в вину "шаргийнке"
существо которое находилось
в моем личном деле.

1937 год очередной меня как и
других рабочих начальник органов и все
мое 27 летние работы на танке
седьмой участок работы прошла
даже. Или и судя по изложенной
надежда подселилась и когда я
так же это понимаю обжалую
обжаловую времени 1937 года мне
никто не верит. Молодые работники
не верят потому что они не знают
того обстоятельства. Работники моего
возраста не хотят выслушать меня
и помочь реабилитировать более
того, что бы их не посыпало Танакин
членов. Всегда в рядах нашей
стороне помощников танки в
возрасте 18 лет я руководствовал
использованию изделий быть возможным
нашему обесценству. Я готовил себя
не на то пришло, на оборону я
оказался и проработал основную
своей жизни.

До сего дняшнего дня основное
дело моё, чью организацию я
работал по просьбе партии более
чтобы было исполнено мне
нужно и многое сию, и еще не изве-
ство, что меня осыпает виной.

70

Когда я работал в органах, то ко-
дил им под страхом ежедневных
угроз расправы за несоблюдение
государственной безопасности, и были угрозы
Чтогодня не работал в органах а лишь
дал им под страхом боя не угроз и
возможных рецессий за дела конф-
ликт давносии в которых мне пришлось
участвовать в силу естественного долга
в прошлом 1937 году. Из них сде-
ланы человеческие симпатии бывшую и
коммунистическую сторону совета. Забыт
бес моих прошлых Германий и
забытое Германий тело. На меня
на рабочего работника начали вести
по всем штатам боязливые обвинения
но есть факт производил изобретен-
ческое на бес производил изобретен-
ческое в 1937 году или будущее его
организовать.